

КАК ПОМОЧЬ РЕБЕНКУ РАЗВИТЬ ВООБРАЖЕНИЕ

Обычно бывает так, что дети имеют большие возможности, если речь идет о воображении. Важно, однако, чтобы родители умели его правильно направить. Принятие рискованных действий, типа полета с зонтиком в руках, никогда не может привести к хорошим результатам. Поэтому наблюдайте за ребенком и умело его направляйте, чтобы малыш не пострадал из-за своего бурного воображения, а наоборот – применял бы его с пользой.

Несколько слов о детских фантазиях «Фантазия нам нужна для того, чтобы ни в чем себя не ограничивать». Эти слова лучше характеризуют детскую потребность фантазировать. Если по каким-то причинам ребенок не использует во время игр свою фантазию, вы должны ему в этом помочь. Инициатива родителей, с юных лет всегда хорошо влияла на развитие воображения у ребенка. Чем больше вы ему покажете и расскажете, тем легче ему будет использовать силу воображения в своей жизни. Начиная с обычных детских фантазий, мы заканчиваем развитием воображения и креативности, которое помогает во взрослой жизни.

Развитие воображения через чтение. Чтение детям – незаменимо никаким другим занятием. Благодаря тому, что ребенок не видит, а только слышит, это помогает ему выработать навыки творческого мышления, что мы можем назвать воображением. Чтение приносит пользу не только для развития воображения ребенка, но еще имеет ряд положительных моментов. Эмоциональное состояние детей, родители которых каждый день посвящают время прочтению книг, значительно лучше, чем тех детей, которые круглосуточно остаются перед телевизором. Связь и доверие, которое рождается в этих волшебных мгновениях, поможет вам легче понимать друг друга в будущем.

Музыка для воображения. Музыка может представлять собой еще один вспомогательный способ развития детского воображения, главное использовать ее правильно, чтобы она давала положительные результаты. Расслабляющая музыка, во-первых, может помочь успокоению и расслаблению после насыщенного дня, во-вторых, может быть прекрасным источником вдохновения для творчества. Музыка стимулирует мозг, благодаря ей он начинает работать лучше. Только старайтесь использовать для развития воображения больше инструментальную музыку.

Игра в создание коротких историй. Известно, что дети, как никто другой, любят придумывать. Именно так работает их воображение. Используя эту возможность вместе со своим ребенком, вы можете создавать короткие истории (сценки). Помимо создания самого текста, ребенок может выполнять к ним иллюстрации. В таком случае, его воображение будет вынуждено работать вдвойне. Благодаря этой игре ребенку легче будет в будущем писать сочинения и правильно говорить. Не исключается и тот факт, что именно благодаря этой игре вы сможете раскрыть гениальный талант своего ребенка, и вовремя направите его развитие в соответствующее русло. Как видите, каждая игра учит и дает благоприятные долгосрочные результаты. Если же

ребенок не проявляет инициативу в определенных творческих направлениях, необходимо просто их ему показать, чтобы он мог с детства получать все, что в будущем ему поможет стать успешным человеком.